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Kreativní sraz Pohořany 
 

17. – 19. 4. 2026 
 

MÍSTO: Turistická základna Pohořany, č.p. 122 

CENA:  Ubytování + plná penze       1500,- / celý pobyt 

Kurzovné – dle vlastního výběru kurzů. Přednost mají účastníci, kteří přijedou na celý 

víkend :-). 

V případě, že se hlásíte na pobyt, prosím, abyste si vybrali alespoň 2 kurzy.  

V případě, že budete mít zájem se pouze zúčastnit některého z kurzů, bez pobytu a stravy, 

bude Vám k ceně kurzovného připočítán jednorázový poplatek 150.- (organizační 

poplatek + káva a čaj - částka zůstává jednotná i v případě absolvování více kurzů). 

Přednost přihlášení do kurzů však mají ubytovaní účastníci.  

Zálohu ve výši poloviny ceny pobytu + poloviny kurzovného dle výběru (částka bude 

vypočítána a sdělena po přihlášení) je nutné uhradit do 5 dnů od obdržení platebních 

údajů. Zbývající částku je nutné uhradit nejpozději do 31. března 2026. V případě 

odhlášení je částka vratná do 5. 4. 2026. 

Platba:  č.ú. 27-8905700227/0100 KB - variabilní symbol Vám bude přidělen po přihlášení  

ZMĚNA KURZŮ VYHRAZENA        – v případě, že by se některý kurz z jakéhokoli důvodu 

neuskutečnil, bude Vám za něj vrácena celá uhrazená částka nebo bude možné si vybrat 

jiný… 

Přihlášky, info a kontaktní osoba: 

Marta "Qítko" Nevrlá 

Email: info@qitko-hobby.cz 

Tel: +420 605 543 051 
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Nabídka kurzů: 

Pátek 17. 4. 2026 18:00 

1. Boho náušnice se střapci (pro začátečníky), lektorka Nela "Gianelle" 

Kábelová, 550.- 

Na tomto kurzu si ukážeme, jak snadno a rychle vytvořit korálkové střapce s 

nekonečnými možnostmi využití a zpracujeme si je do půvabných a 

nepřehlédnutelných náušnic s boho šmrncem.  

 

Naučíme se:  

* Plochý peyote steh - jedná se o jednu z nejznámnějších a nejuniverzálnějších 

technik šití z korálku, s nějakou z jejích variant se setkáte téměř v každém šitém 

šperku. My si na kurzu ukážeme tu nejjednodušší - plochou ze sudého počtu 

korálků - a využijeme ji k ušití jednoduchých šitých korálkových korálků ve tvaru 

válečku.  

* Třásně - bez legrace, to nejzajímavější, co se z korálků dá dělat, univerzální dekorativní 

element, který dodá šmrnc každému korálkovému projektu - od těch nejjednodušších až po 

ty nejsložitější. My si ukážeme, jak třásně snadno našít na náš právě vytvořený korálkový 

váleček a vytvořit tak korálkový střapec.  

* Kompletační práce - na závěr si ukážeme, jak z našeho hotového polotovaru vytvořit 

hotový nositelný výrobek. Ukážeme si základy ketlování a práci se základními bižuterními 

kovodíly, seznámíme se s potřebnými nástroji a společnými silami dáme dohromady váš 

první korálkový šperk - a k tomu si samozřejmě dáme spoustu inspirace na vaše další 

korálkové tvoření  

Budeme pracovat s českým a japonským rokajlem značek TOHO, Miyuki a Matubo + s 

českými broušenými či mačkanými korálky a s kovodíly z nerezové oceli (hypoalergenní).  

V ceně kurzu je materiál na vytvoření jednoho páru náušnic + návod v tištěné i elektronické podobě.  

Kurz je vhodný pro všechny úrovně pokročilosti včetně naprostých začátečníků. Pokud chcete začít se šitím z 

korálků, tento kurz je pro vás ideální. 

 

2. Kurz výroby květin z Foamiranu – PROTEA – MSGOMA, lektorka Martina Bartoňová, 980,- 

Na tomto kurzu se ponoříme do tvorby výjimečné květiny – protei. Květiny, která v sobě nese sílu, originalitu a 

krásu v mnoha podobách. Není nenápadná, je výrazná a nepřehlédnutelná – stejně jako ženy, které ji budou 

tvořit. Společně si krok za krokem vytvoříme jeden velký solitérní květ se silným stonkem a listy, určený jako 

dekorace do vázy. Projdeme celý proces výroby – od středu květu přes drobné okvětní lístky až po ty výrazné 

vnější, naučíme se tvarovat a sestavit pevný stonek i listy.  

 

Budeme: 

 • stříhat okvětní lístky a listy • barvit pomocí olejových pastelů • tvarovat 

jednotlivé části • a nakonec kompletovat celý květ do harmonického celku  

 

Kurz je vhodný pro začátečnice i pokročilé – každá si v něm najde to své a 

odnese si hotovou květinu i nové dovednosti. V ceně je zahrnutý veškerý 

materiál i pomůcky. Prosíme, vezměte si s sebou pouze menší a střední ostré 

nůžky – vše ostatní dostanete na místě. 
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3. Tečkovaná mandala se zrcátky, lektorka MarkéTečka Vávrová, 1100.- 

Z tohoto kurzu si odnesete vlastní tečkovanou mandalu s nádechem orientu. 

Budeme tvořit mandalu na kulatou desku o průměru 30 cm. K dispozici budou 

desítky odstínů barev a samozřejmě také předlohy pro inspiraci. Zrcátka a 

kamínky přivezu, budou vám oči přecházet… 

Na kurzu "tečkovaná mandala" se naučíte připravit si podklad, zjistíte, jaké 

všechny pomůcky k tečkování potřebujete a jak je používat. Ukážu vám, jak má vypadat 

správně namíchaná barva a jak si ji zředit či zahustit, pokud je to potřeba. Budeme pracovat se 

speciálními variabilními šablonkami, se kterými je rýsování hračka. 

Kurz je vhodný i pro začátečníky a zvládnou jej i šikovné děti od cca 14 let. Nemusíte mít nic s 

sebou, vše bude k dispozici na místě. Doporučuji vzít si "pracovní" oblečení, kdybyste si 

náhodou otřeli barvu do rukávu. 

 

4. POWERTEX – SOŠKA VÍLA, lektorka Izabela Jelínková, 1650.-  

Tentokrát nebudeme vyrábět nic praktického ani užitného. Vyrobíte si sobě pro radost, pro 
potěchu oka i duše. Pomocí Powertexu si vyrobíte sochu víly, anděla nebo tanečnice, záleží 
na vaší fantazii.  
Powertex je netoxické, ekologické médium, které umožňuje tvoření v 3D prostoru a práci s 
různými materiály. Sochu vytvoříme pomocí konstrukce, sádrových odlitků hlaviček, různých 
textilních a přírodních materiálů. Po dokonalém zaschnutí budeme V SOBOTU VEČER  sochu 
dekorovat pomocí barev a pigmentů. Na cestu domů postavičku opatrně uložíme do krabice 
pro bezpečný transport a doma na čestném místě vám bude připomínat radost z tvoření a 
báječnou víkendovou „atmošku“. 
Délka kurzu: 6 hod. (kurz je rozdělen na 2 setkání) 
Veškerý materiál na tvoření je k dispozici, přinesu i obrázky pro inspiraci. S sebou si, prosím, 

vezměte zástěru nebo staré tričko, které lze ušpinit. 

POZOR!!! Vzhledem k náročnosti techniky se bude tento kurz realizovat během pátečního a 

také sobotního večera. Pokud se tedy na tento kurz přihlásíte, nepřihlašujte se, prosím 

v těchto termínech na jiné kurzy. 

 

 

5. Cínované šperky – VÁŽKY a jiné dokonalosti, lektorka Marta Nevrlá, 1650.-  

Na Pohořanech už jsme dlouho necínovali, což? Na kurzu si vyrobíme přívěsek, který 

bude opravdovým originálem – tentokrát se zaměříme na VÁŽKY, ale pokud se jich 

bojíte, můžete se pustit klidně do jiného motivu.  Dozvíte se všechny základní 

informace o cínovaném šperku a naučíte se, jak pracovat s měděným plechem, který 

je často při práci s cínem velkým strašákem. K dispozici bude spousta inspirace, 

budeme společně drátovat, cínovat, zpracovávat plech, zasazovat kameny, a hlavně 

se budeme skvěle bavit.  

Kurz se určen jak pro začátečníky, kteří nemají s cínem žádnou zkušenost, tak i pro 

mírně pokročilé, kteří chtějí posunout své dovednosti na další úroveň.  

Pokud máte nějaký svůj kámen, který byste rádi zpracovali, klidně si jej přineste! 

Možná společně vytvoříme váš nový šperkový talisman. Pokud kámen nemáte, 

nevadí, bude jich spousta k dispozici na výběr.  

Kurz není vhodný pro děti do 15 let (protože horké páječky nejsou nejlepší kamarádi s 

dětmi). 

http://www.qitko-hobby.cz/


 
www.qitko-hobby.cz 
www.qitko-koralky.cz 

Sobota, 18. 4. 2026 9:00 

6. Skleněné vinutí na kahanu pro začátečníky – tečky a bublinky, lektorka Marta Nevrlá, 2500.- 

Zvu Vás na kurz vinutých perlí na kahanu pro začátečníky. Co se naučíte? 

Kulaté korálky z italského i českého skla z ruky bez formičky, nekonečné 

zdobení tečkami a puntíky a bublinkami, vytahování nití/stringerů a práce s 

nimi. Vine se na kyslíku z lahve a na propanu, pomůcky a materiál jsou v 

ceně kurzu. Dozvíte se vše o základním vybavení, materiálu a pomůckách, 

se kterými budeme pracovat.  

Pokud jste již na tomto kurzu byly a rády byste se naučily něco z dalších, 

pokročilejších technik, dejte mi vědět a domluvíme se        

Každý účastník kurzu má po celou dobu kurzu k dispozici svůj kahan.  

 

V případě zájmu si můžete hotové a vychladnuté vinutky ve volných 

chvilkách vyčistit a zpracovat do hotového náramku s komponenty 

z nerezové oceli. Materiál bude k dispozici, ráda pomohu s výběrem, 

kombinacemi i kompletací – cena 250.-. 

 

7. Tečkované zrcadlo, lektorka MarkéTečka Vávrová, 1700.- 

Originální a praktický kousek do Vašeho interiéru. Zrcadlo, které je zároveň 

umělecké dílo. Natečkujte si se mnou své zrcadlo. Během tečkování se 

ponoříte do procesu, báječně si u něj odpočinete a naučíte se novou 

kreativní techniku. 

Zrcadlo tečkujeme na překližkový základ. Naučíte se překližku připravit na 

tečkování, povím vám vše o pomůckách a jejich použití. Ukážu vám, jak má 

vypadat správně namíchaná barva a jak si ji zředit či zahustit, pokud je to 

potřeba. 

Jde o delší workshop, který bude rozdělen do dvou bloků.  

Kurz je vhodný i pro začátečníky a zvládnou jej i šikovné děti od cca 14 let. 

Nemusíte mít nic s sebou, vše bude k dispozici na místě. Doporučuji vzít si 

"pracovní" oblečení, kdybyste si náhodou otřeli barvu do rukávu. 

 

POZOR!!! Vzhledem k náročnosti techniky se bude tento kurz realizovat během sobotního dopoledne a také 

odpoledne. Pokud se tedy na tento kurz přihlásíte, nepřihlašujte se, prosím v těchto termínech na jiné kurzy. 

 

8. Náušnice „PARVATI“  lektorka Nela "Gianelle" Kábelová, 650.- 

Na tomto kurzu se naučíme postup obšívání bižuterních kamenů ve tvaru kapky 

- ukážeme si, jak efektivně vyřešit "špici" a jak případně přizpůsobit obšití 

různým typům kamenů (s plochou nebo tvarovanou zadní stranou) a obšitý 

kámen si následně dozdobíme obloukem šitým peyote stehem a broušenými 

korálky.  

Budeme pracovat s bižuterními kameny ve tvaru kapky o rozměru 10x14mm, s 

4mm a 3mm ohňovkami, korálky Miyuki Delica 10/0 a 11/0 a Round 15/0.  

V ceně kurzu je balíček materiálu na jeden pár náušnic + návod v elektronické 

podobě.  

Kurz je určen pro pokročilé, předpokládají se předchozí zkušenosti s šitím z 

korálků (obšívání kabošonů, práce s drobným rokajlem, dobré utahování). 

Nevhodné pro začátečníky. 
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9. Mandala z překližky na plátně, lektorka Hana Jelínková, 1180.- 

Vytvořte si vlastní výraznou, jemnou nebo třeba magickou mandalu na plátně o rozměru 
40 × 40 cm. 
Každý účastník bude mít k dispozici vyřezávanou základní formu (kostru) z překližky ve 
tvaru mandaly a také jednotlivé malé dílky nejrůznějších tvarů, které si nabarví podle své 
fantazie. 
Jednotlivé části si následně budete vkládat a lepit do základního tvaru mandaly přímo na 
plátno. Pracovat budete s akrylovými barvami, k dispozici budou také inspirační ukázky 
různobarevných mandal. 
Vznikne originální 3D obraz, který se stane dominantou vašeho interiéru. 
 

 

 

10. POWERTEX – VINTAGE VÁZA, lektorka Izabela Jelínková, 1050.-  

Máte chuť experimentovat a rádi recyklujete? 

Na tomto kurzu si vyrobíte originální vázu z láhve ve vintage stylu pomocí Powertexu. 
Toto netoxické, ekologické médium umožňuje tvoření v 3D prostoru a práci s různými 
materiály. Využijeme různé zbytky z jiných kreativních činností, budeme pracovat s 
látkami, dřevem, korálky, přírodninami, různým galanterním materiálem, s akrylovou 
barvou, lepidlem a využijeme skleněné láhve různých tvarů. Po dokonalém zaschnutí 
budeme v sobotu večer ještě dekorovat pomocí barev a pigmentů. 
Váza je dekorační záležitost, můžete stylově vyladit s bytem, s pracovním stolem, nebo ji 

vyrobit jako velmi originální dárek pro své blízké. 

Veškerý materiál na tvoření je k dispozici. S sebou si, prosím, vezměte zástěru nebo staré 

tričko, které lze ušpinit. 

POZOR!!! Vzhledem k náročnosti techniky se bude tento kurz realizovat během sobotního 

dopoledne a také večera. Pokud se tedy na tento kurz přihlásíte, nepřihlašujte se, prosím 

v těchto termínech na jiné kurzy. 

 

 

11. Kurz výroby květin z Foamiranu – PAMPELIŠKA, lektorka Martina Bartoňová, 830,- 

Sobotní ráno zahájíme tvořením pampelišky – květiny, která v sobě nese 

lehkost, přirozenost a jemnou krásu. Na tomto kurzu se zaměříme nejen 

na samotný tvar květu, ale především na práci s různými druhy 

foamiranu a speciálním lepidlem.  

Společně budeme tvořit rozkvetlou pampelišku se stonkem. Pokud nám 

čas dovolí, podíváme se také na tvorbu odkvetlé, zavinuté pampelišky. 

Kurz je postavený jako technický a učební – je určený těm, které chtějí jít 

ve tvoření zase o krok dál.  

Budeme pracovat s iránským foamiranem a foamiranem marshmallow, 

učit se jejich rozdíly, chování při tvarování i možnosti využití. Součástí 

kurzu bude barvení, tvarování, kompletace květu a práce se speciálním 

lepidlem, které se pro tento typ materiálu používá.  

Kurz je určený pro pokročilé a zaměřuje se především na:  

• práci s jiným druhem foamiranu  

• osvojení nové techniky lepení  

• jemné detaily a precizní zpracování květu  

V ceně je zahrnutý veškerý materiál i pomůcky. Prosíme, vezměte si s 

sebou pouze malé a střední ostré nůžky – vše ostatní bude k dispozici na místě. 
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Sobota, 18. 4. 2026 14:00 

12. Tečkované zrcadlo, lektorka MarkéTečka Vávrová, 0.-, pokračování dopoledního kurzu  

 

13. Kurz výroby květin z Foamiranu – MÁČKA PLOCHOLISTÁ, lektorka Martina Bartoňová, 930,- 

Tento kurz je pozvánkou k jemné, soustředěné a velmi precizní práci. Budeme tvořit máčku plocholistou – 

výraznou, strukturovanou květinu s lehce divokým charakterem, která vynikne jako solitérní kus i jako součást 

květinové kompozice ve váze.  

Pracovat budeme s iránským foamiranem i foamiranem marshmallow, tedy s materiály, které umožňují detailní 

zpracování, ale zároveň vyžadují trpělivost a cit v rukou. Vytvoříme jeden kompletní květ se stonkem – horní 

část květu je složená z mnoha drobných, miniaturních prvků, a proto je celý 

proces velmi pečlivý a soustředěný. Kurz je určený pro pokročilé nebo pro 

velmi šikovné a precizní začátečnice, které mají rády jemnou práci a nenechají 

se odradit náročnější technikou. Nejde jen o učení se nového materiálu, ale o 

vytvoření jedné výjimečné květiny, která bude mít výraz a charakter.  

V ceně je zahrnutý veškerý materiál i pomůcky (žehlička, lepidlo, drátky). 

Prosíme, vezměte si s sebou pouze malé a střední ostré nůžky. 

Součástí kurzu bude:  

• práce s různými druhy foamiranu • detailní tvarování a kompletace květu • 

barvení • seznámení s jiným typem lepidla než tavnou pistolí  

 

14. Malovaný hedvábný šál, lektorka Izabela Jelínková, 1450.-  

Dopřejte si luxusní originál do vašeho šatníku a namalujte si hedvábný šál s vlastním 

motivem. 

Hedvábí je jemný a krásný přírodní materiál, který v létě chladí a v zimě hřeje. Na kurzu 

si společně vyrobíme originální hedvábný šál. Naučíte se napnout hedvábí na rám, 

seznámíte se se základními principy malování na hedvábí, vyzkoušíte si různé techniky 

– malování kontur, zapouštění barev, efekty se solí. Kurz je vhodný pro každého, bez 

ohledu na výtvarné zkušenosti. Jsou připraveny obrázky pro inspiraci i šablony pro 

snadnější kreslení motivů na šál.  

Veškerý materiál a pomůcky na tvoření jsou k dispozici. S sebou si, prosím, vezměte 

zástěru nebo staré tričko, které lze ušpinit. 

 

15. Přívěsek "HOTARU", lektorka Nela "Gianelle" Kábelová, 550.- 

Na tomto kurzu si ukážeme překvapivě snadný způsob obšití bižuterního kamene pomocí korálků Miyuki Tila a 

vyrobíme si drobný, ale přesto nepřehlédnutelný přívěsek (pokud máte rádi výraznější šperky, můžete 

jednotlivé přívěsky snadno seskládat třeba do nepřehlédnutelného náhrdelníku či náramku - na zadní straně 

jsou rivolky úplně zašité, aby nemohlo dojít k jejich poškození).  

Budeme pracovat s 18 mm rivolkami (broušené bižuterní kameny), korálky 

Miyuki Tila, rokajlem Miyuki Round 15/0 a korálky Matubo Rulla a 8/0.  

V ceně kurzu je balíček materiálu na jeden přívěsek + návod v elektronické 

podobě.  

Komponenty ke kompletaci (řetízky, další návlekové materiály, bižuterní 

kovodíly atd.) nejsou v ceně kurzu, můžete si je ale donést s sebou nebo pořídit 

na místě - pokud nám zbyde čas, ráda vám pomohu s výběrem i samotnou 

kompletací.  

Kurz je určen pro mírně pokročilé a šikovné začátečníky, předchozí zkušenosti s 

korálkováním výhodou. 
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16. Tiffany pro začátečníky i mírně pokročilé – KVĚTINY A ZÁPICHY, lektorka Marta Nevrlá, 1800.- 

Na kurzu si z barevných vitrážových skel vyrobíme KYTIČKY do vázy nebo květináče dle vlastního návrhu. Bude 

jen na vás, jestli si pak jednotlivé kytičky z vitrážových skel zapíchnete do květináčů, svážete do kytičky nebo 

využijete jako dárečky. V rámci kurzu zvládneme dle náročnosti zvoleného motivu 4–6 různých kytiček.  

Opět se zdokonalíme ve zpracování šablon, kdo si troufne, může vyzkoušet i skládání 3D květu. Zopakujeme si 

základy práce se sklem, zdokonalíme techniku řezání a broušení, 

kompletování, cínování a také leštění a patinování hotového výrobku. Dále si 

ukážeme, jak správně zacházet s pájecím perem a ostatními pomůckami. 

Ukážeme si také, jak do hotového výrobku zapracovat dráty, kabošony, 

korálky, případně další dekorace. Materiál i všechny pomůcky dostanete 

k dispozici, stejně jako spoustu podkladů pro inspiraci. Kurz je vhodný pro 

začátečníky i mírně pokročilé, kteří se chtějí v technice zdokonalit. 

V ceně kurzu je veškerý materiál a pomůcky pro výrobu celého výrobku 

včetně jeho kompletace.  

POZOR!!! Vzhledem k náročnosti techniky se bude tento kurz realizovat 

během sobotního odpoledne a také večera. Pokud se tedy na tento kurz 

přihlásíte, nepřihlašujte se, prosím v těchto termínech na jiné kurzy. 

Pokud nejste začátečník, zvládnete tento kurz i v rámci jen odpoledního 

bloku a večer si můžete zapsat ještě jiný       . V případě, že byste v rámci 

kurzu vitráží měli zájem vyrábět jiný výrobek, napište mi, domluvíme se, 

však už mě znáte, téměř nic není problém       .                                                

 

 

Sobota, 18. 4. 2026 19:00 

- mimo vypsané kurzy volný program, dokončování projektů z kurzů, případně, pokud by se Vám některý z 

kurzů kryl s jiným, je možné jej na místě po dohodě s lektorkou (pokud bude mít prostor, kapacitu a sílu) 

udělat ještě jednou ☺ 

17. Tiffany pro začátečníky i mírně pokročilé – KVĚTINY A ZÁPICHY, lektorka Marta Nevrlá, cena 0.-, 

pokračování odpoledního kurzu 

 

18. POWERTEX – VINTAGE VÁZA/SOŠKA VÍLA, lektorka Izabela Jelínková, 0.-, dokončování  

 

19. Tečkovaný svícen, MarkéTečka Vávrová, 1000.- 

Relaxace se svíčkou a relaxace při tečkování. Co je lepší? Vytvořte si 

se mnou kouzelný tečkovaný svícen. Naučím vás připravit barvy tak, 

aby se vám tečky vždy podařily. Vysvětlím vám vše o základních 

pomůckách na tečkování. Provedu vás základy tečkování, ukážu 

vzory a společně si natečkujete svícen podle svého vkusu. 

Tečkovat budeme na svícen z keramické sádry, budu mít na výběr 

více druhů. Pokud budete rychlí, můžete zvládnout za večer i dva 

(druhý je k dokoupení pouze v rámci kurzu za 100 Kč) 

Kurz je vhodný i pro začátečníky a zvládnou jej i šikovné děti od cca 

14 let. Nemusíte mít nic s sebou, vše bude k dispozici na místě. 

Doporučuji vzít si "pracovní" oblečení, kdybyste si náhodou otřeli 

barvu do rukávu. 
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20. Kurz výroby panenky – večerní tvoření postavičky, lektorka Martina Bartoňová, cena 1030,- 

Tento kurz je pozvánkou do světa postaviček, kde hraje hlavní roli detail, 

trpělivost a radost z pomalého tvoření. Každá účastnice bude pracovat na své 

vlastní panence, která už bude mít připravené základní torzo – díky tomu se 

můžeme plně soustředit na její vzhled, osobnost a drobné detaily. 

V průběhu kurzu panence vytvoříme vlasy, oblečení a typické velké boty, 

které jsou pro tyto postavičky charakteristické.  

Pracovat budeme s pěnovkou a doplňkovými materiály, které umožňují 

modelování tvarů a jemnou práci s detailem. Kurz je veden krok za krokem a 

je vhodný i pro začátečníky, kteří si chtějí postavičku vyzkoušet bez nutnosti 

vyrábět celou konstrukci od začátku. Nejde jen o techniku, ale o vytvoření 

postavičky s vlastním výrazem a příběhem.  

V ceně kurzu je zahrnutý veškerý materiál potřebný k výrobě panenky. 

Hotovou postavičku si každá účastnice odnese domů. Sebou si vezměte ostré 

menší a větší nůžky.  

 

Součástí kurzu bude:  

• práce s pěnovkou  

• tvorba vlasů a oblečení postavičky  

• kompletace bot a detailů  

• tipy a postupy pro další samostatnou tvorbu postaviček 

 

 

 

Neděle, 19. 4. 2026 9:00   

21. Klasická RŮŽE z Foamiranu, lektorka Martina Bartoňová, 760.- 

Víkend v Pohořanech zakončíme tvorbou růže – květiny, ke které se rády vracíme. Růži jsme už na Pohořanech 

společně tvořily, ale protože od té doby uplynula delší doba, dopřejeme si její příjemné opakování a 

prohloubení techniky. Budeme pracovat s iránským foamiranem a projdeme celý proces výroby jedné růže na 

stonku s listy. Naučíme se používat žilkovače, aby listy i okvětní lístky získaly přirozenou strukturu, budeme 

barvit olejovými pastely, tvarovat pomocí žehličky a jednotlivé části lepit klasickou tavnou pistolí.  

V ceně je zahrnutý veškerý materiál i pomůcky (foamiran, drátky, lepidlo, žehlička, žilkovače). Prosíme, vezměte 

si s sebou pouze malé a střední ostré nůžky. 

Kurz je vedený tak, aby byl:  

• vhodný pro začátečnice i pokročilé • srozumitelný, přehledný a klidný • ideální jako závěrečné tvoření.  

Společně budeme:  

• stříhat okvětní lístky a listy • barvit a tvarovat • vytvářet 

stonek a kompletovat celý květ  
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22. Vypalování do dřeva – PYROGRAFIE, lektorka Izabela Jelínková, 1050.-  

Jak jistě víte, kreslit a malovat lze s čímkoliv a na cokoliv. Tentokrát si můžete 

vyzkoušet pyrografii – vypalování obrázku do dřeva a vytvořit si dekoraci s velmi 

individuálním designem. 

Pyrografie, doslova "psaní ohněm," je proces, při kterém se pomocí vysoké teploty 

vypaluje do struktury dřeva jakýkoliv motiv. Tímto způsobem se dřevo zdobilo již v 

dávné minulosti, kdy byly používány nažhavené kovové nástroje. Tehdejší umělci 

museli být velmi zruční, protože pracovali s železnými pruty nahřívanými v ohni nebo 

na horkých plochách. Dnes je proces o mnoho jednodušší a přesnější díky moderním 

elektrickým vypalovačkám, které umožňují kontrolovat teplotu a přesnost práce. 

Pyrografie nabízí neomezené možnosti tvorby. Dřevěné předměty zdobené 

vypalováním mohou sloužit jako unikátní dekorace do domácnosti, na chalupu nebo 

jako velmi originální dárek. 

Kurz je vhodný pro každého, bez ohledu na výtvarné zkušenosti, k dispozici budou 

šablony a různé předlohy. Veškerý materiál a pomůcky na tvoření jsou k dispozici. 

 

 

 

23. Šitý korálek „TAMSIN“, lektorka Nela "Gianelle" Kábelová, 600.- 

Na tomto kurzu si vytvoříme efektní šitý korálek v podobě velké a 

bohatě zdobené rondelky. Základ vytvoříme z ohňovek a 

dvoudírkových mačkaných korálků a následně jej ozdobíme efektní 

síťkou z drobného rokajlu. Korálek vypadá velice efektně jako součást 

velkého a nepřehlédnutelného náhrdelníku či jako soliterní přívěsek 

na řetízku.  

Budeme pracovat s 4mm ohňovkami, korálky Matubo Miniduo, 

Minigemduo a 8/0 a s japonským rokajlem o velikostech 11/0 a 15/0 

a s 20mm plastovými či dřevěnými výplňovými korálky.  V ceně kurzu 

je balíček materiálu na jeden korálek + návod v elektronické podobě.  

Kurz je určen pro mírně pokročilé a zdatnější začátečníky, 

předpokládají se alespoň základní zkušenosti s korálkováním a dobrá 

prostorová představivost. 

 

 

 

 

24. Dřevěné „ROZTANČENÉ“ domečky, lektorka Hana Jelínková, 

930.- 

Z přichystaných dřevěných polotovarů si vyrobíte originální dekoraci s 

„roztančenými“ domečky s lehce zakřivenými tvary. Domečky budete 

obrušovat, lepit stříšky, domalovávat akrylovými barvami a případně 

dozdobovat patinami (zlatá, bronzová apod.). 

Workshop nabízí dostatek prostoru pro vlastní kreativitu i hravost. 

V ceně workshopu je 3–5 domečků dle zvoleného sestavení. 
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Během nedělního dopoledne nabízí MarkéTečka lakování hotových a suchých děl natečkovaných během 

víkendu (pokud to nestihnete někdy v mezičase)       . 

 

 

PŘIHLÁŠKY PŘIJÍMÁME VÝHRADNĚ PŘES ONLINE 

FORMULÁŘ, KTERÝ MŮŽETE VYPLNIT ZDE: 
 

 

https://forms.gle/3uH2K4YFBRmpvJhdA 
 

 

TĚŠÍM SE MOC       !!! 
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